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Remarques importantes :
* Une seule proposition ést correcte par question :
Reéponse juste = 1 point ; Réponse fausse = -1 point ;
Plus d’une réponse cochée = -1 point ; Pas de réponse = 0 point,
* Les réponses doivent étre recopiées stir la derniére page (pg;gc 5/5).
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A. Mathématiques T
2¢ gy
1. La valeur de lim ———— vaut :
o In(2 4 1)
&) +oo b. —o . 1 d. -1 | -
i e L I 258 43x
2. La limite en +<o de la fonction / définie sur I’intervalle E;Hﬂ par f(x)=—62——13§— est:
f : ' N h x-—-
a, +0 b, - e ~1 4 ——;' 3
. 5 : — ;F. . £ ' 2 . =" :- On -:.’ T ‘:j:
3. Soit a fonction f(x)= fos e -"’fn?’ft: 4 e K B BroAe) ' i
| cos 3x+sin 3x . _ s E(An) —> - T
. Lk - q—
3.1 la période de f(x) vaut: : s A L“ﬂl e :'E_
o 2 &) - e o 4= a
- 13 : & i T .
3.2 la valeur de f (x+1—:;—) est :
a. tan3x b. cotan6x ) ~tan3x .- d. tan6x
. 33 ladérivéede f(x) est:
@ - 6* 6 " —tan3x d 3
(cos3x+sindx)’ (cos3x)’ : (m53x+sin3x)? (cos3x +sin 3-‘)1,
4. L’équatione™ ~2¢* -3=0, xe IR admet pour enseinble solution :
a S={lm3m2}  b. S={n1,0} & §={In3,2} (d.) S ={In3}

3. L’enseible des solutions dans IR de I'inéquation ( e - 1)(1 -x)20 est’intervalle :

* o] b2 e Jel] | (& [01]

6. On considere la suite (u;) définie pour tont entier naturel n par : u, = L e ax
: | e
6.1 u,+u égaled: . _
@ 1 _ b. 0 S d 2
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6.2 Pour tout entier naturel n non nul u, +u,,, égalea:

1—-e™ ) P 2+e" 1—e
b. e — d.
"o 2n H 2n
6.3 La valeur de lim %, F’\.q’/>\

3. +oo B 1 % &3 @

7. La valeur de I: (J: + 2)3‘""4& est :

i 56743 6. =57 ik e —5e? d. =543

8. Soit fla fonction définie et dérivable sur I’intervalle ]ﬂ; +cf.:[ par f(x)=3Inx—-2x+35.

Dans le plan muni d’un repére, la tangente a la courbe représentative de la fonction f en son point
_ d’abscisse 1 admet pour équation :

' y=x+2 b. y=-x+4 ¢. y=3x+1 d. y=x+3

a-b—c¢ 2a 2a
9, La valeur du déterminant | 2b b—¢—a 2b | vaut:
a+b+c a+tb+c atbtc

a. (@+b+c)2a-b) — b. (a+b+e) @ (a+b+c)2a—c) @ (a+b+c)

10. Le nombre -3 est solution de I’équation : ¢
, N

a. Inx=-In3 @ [ﬂ(g’) = =3 c. ef*=-3 d. ¢€=-3 g

11. A et B sont deux événements indépendants et on sait que p(A) = 0,5 et p(B) = 0,2, La probabﬂ ité
de ['événement A\ B est égalea:

voa 01 b. 0,7 0,6 | d. on ne peut pas savoir

12. Dans un magasin, un bac contient des cehiers soldés. On sait que 50 % des cahiers ont une
reliure sptraJE et que 75 % des cahiers sont ¢ yrands carreaux. Parmi les cahiers a4 grands carrcaux,
40% ont une reliure spirale. Said c:ho151t au hesard un cahier & reliure spirale. La probabilité qu'il soit
a grands carreaux est égale a :

a. 0,3 b. ' & O . d. 0,75

13. On note X une variable aléatoire qui suit une loi exponentielle de paramétre A (A étant un

nombre réel strictement positif). La probabilité de Pévénement {1 < X < 3] estégalea: fﬁ" > x
i &

gt g™ b, et ~e* c.. S—_E o d. = |
- (Err
14. L’équation différentielley’+y =€, x € IR , admet pour solution la functic-n u définie par :
(a, u(x)=(x-1)e” b u(x)=xe" +1 c. u(x)=e” ) u(x)=xe™

G
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IS. Soit | équation différentielle y” }- 25y =0, ol ¥ est une fonction de la variable réelle x, définie et
deux fois dérivable sur I'ensemble /R des nombres réels. La fonction £, solution de l'équation

différentielle pMcédente, qui vérifie les conditions f(n)=-v3 et J7 (m) =35, est définie par :
@ V3cosSx—sinSx b. coslSx—sinSx e cosSx+v3sinsx d. v3coslOx—sinlOx

16. la fonction f, définie sur Iensemble /R* des nombres réels par f, =(x+%)e" ol k est un

nombre réel donné, la fonction /, admet un maximum en :
e )
¢ /‘L; S .

b. x=1+k . x=1-2k d. x=-2k
Moutamadris.ma'-:wf:'
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CONCOURS D’ENTREE EN 1°° ANNEE DU CYCLE

PREPARATOIRE
Epreuve de Maths

{(Nombre de pages 4 ef une fiche réponse a remettre au surveillant, correctement
remplie, 3 Ia fin de I'épreuve)

Parmi les réponses proposées, une seule est juste. Pour chague question répondre sur la fiche
réponse par une croix dans la case correspondante.

(Baréme ; une réponse juste : +1, une réponse fausse : -1, pas de réponse : U}

1) Soit :S{m) la fonction qui_;swcie 4 chaque
Réel m strictement positif, la surface délimitée

les  droites

1
e graphe y=;at

par
L x=m etx=2m Alors

a) S{m) est strictement croissante
b} S{m} est strictement décroissante
¢} S{m) est une fonction constante

2) lim— ln(l + —-) =

.I’:—rﬂ

a) L b) 0

A
) n'existe pas

1))

lim (BYNEB)-- K3y

ra)ﬁfg

% =1.

| Alors Z(I‘._l +%} e

byl
c) 49
41 Soit f {(x}= i . La tangente 4 {a courbe
de fau point X =€ est donnée par a}}’:f(x"e) b)y =X
Cly=2x—e
| . il 3n ™+ 5n
Soit (x,), une suite numérique telleque | a) — b) .
£
2n—1
il c}
4

6) Soit Soit (#,), unc suite numérique 4

termes  strictement  positifs  vérifiant
]
(u ) <M;,VnelN

tel qgueM <1 . On
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définit la suite (W) par W z::, On % Seulemt H'
considére les assertions suivantes b) Seulement II et 111
(i) (W, ), est convergente il
{11} (,), est bomée c) L HetliL
(Ltlj iimu, =0
Laquelle (Lesquelles) des assertions est (sont) |
| VRAIE(S). 7
"7} Pour quelic vaiur de x, la fonction définic 5 % b)-2
par f(x}=f: ﬁﬁﬁﬁpﬁﬂd une  valeur | )2
| minimale
oy 5ok SO [ ) 1) = =i
} ml \/t 1 a} f(0)=0 b)f'd) 25
Lagquell it t
FA%IES?E ?parm: ces trois assertions s s ||
e? -1
Iim = a) N'existe pas b) 2 c) 6
9) 0 {anx il |
1 2
lim e" du = e
110 5 42 1f )0 b) >
¢) N'existe pas 1k
i1) Soit  une fonction deux fois dérivables e ] e’
telle que Frix)=2F(x)avec| @) E(E +1) b) 2e c) 3
f @)= f(0)= fﬂ"llﬂ“‘* f(1) =
o) [ (nx)de o L2 b 22y
8
E’J "_JT
a) 3x’g(x’)
13} Soient fg e/ A trois fonctions telles que: i WA
h(x)= f(x*) | b) xg(x")+9x" £ (")
F(x)=g(x)  Alas h"x)= | ¢) 3x°g (6’ £(x°)
g'() = f(x*)
Soit (V) ., la snite définie par ,
1 | 3
— B) — ¢) +ew
V, = e % 4 Z
18} -r(i-rf}l | |
Alors limV, =
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e e ]

15)
Seoit H(x) = E—I-J.l—_:-rdr , alors H'(x)=
*\In

e
Bt
a) I }JE

3

P}_i___ i
" Jnx Vinx

16)
Soit h(x)=+e* ~1 .

Une primitive de k(x) est donnée par

| ¢) 2h{x) - 2 arctan h(x)

b) sin\[h(x)

a) 2(x—arctan x)

17} La fonction
f(x)=acosx+ bsin x admet comme
amplitude le nombre

a) Ja? + b? b)a+b

a+b
c) 5

Soit B={u,v,w} une base de ( IRJ_,:G'] ;
On considére les familles suivantes
A={u-—v, w+w, viw)

B = {u,v~2u,v}
C={u+v+wv+w,w}

D =
Alors laguelle ( ou lesquelles )
des familles forme une base ?

18)

{v+w,—v,~w}

a) Seulement B

b) Seulement A et C

c) Sculement A et D

| 19) Soit F ={(x,,z) € IR* /x~3z=0}.
Lequel des systémes suivants forme
une base pour F 7

a) {(3,0,1)}
b) {(3,0,1);(0,1,0)}
¢) {(3.0,1):(1,0,3);(0,1,3)}

On considére les ensembles suivants
A={(x,y,z2)e IR’ /2=0]
B:{(x,y,z) elR® /x’ ~2y+z=l}
20) C={(x,3.2)€IR* / xz—y =0}
D={{x,y,z}e[R3 [x=y+z=0 ]
Lesquels parmi ces ensembles sont des

sous espaces vectoriels de IR” ?

a) Seulement AetC

b} Seulement A et D

c) Seulement A,CetD

(x,y.2)eR? /
x+y-z=0et2x—y=0

a) dimW=1 b) dimW=2 c)dimW=3

— .

o

22)

et

tan =

e
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Soit A une matrice carrée d'ordre n vérifiant
A —A=~I_.Soit

B= (I —AXI +A4)

On considere les egalités suivantes

) B'=A

) B'=(, -7, +4)"

(U B~ =L, + A (I, - A)

Parmi lesquelles ou laguelie de ces égalités est
YRAIE ?

a) (I) et (I11)
b) Seulement (1I)

¢} Seulement (III}

23)
Soient 4, B deux matrices carrée

d'ordre n, telle que /, — A8 est inversible.
Alors (I, — BA)™ =

a) (I, — AB)™
b)B(I —~AB) ™' 4

\e) I, +B(I,—AB) " 4

24) Soit g unc fonction décroissante sur |

10,40 et Gx) = ['1g 1)t atimi s

ia)G(x)<0pourtoutx >0

b) G est creissante sur J0,4 x|

T -

Je G(x) = " g(1)dt
Laqueile parmi ces trois assertions est SRR .[n g (1)
FAUSSE ?

1 il  Ta) InfeosxP+X i

dx —_ 1 |
25 .[ b) In{jtan x + K
) Jcosx ) (k e
c) In!—j— + X K une constante
Isinx [

P e e e e an
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